
 VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – DODATEČNÉ INFORMACE Č.2 

Název zakázky:   „Pořízení a servis multifunkčních zařízení“ 

 

Zadavatel obdržel dne následující doplňující dotazy v rámci výběrového řízení „Pořízení a servis 

multifunkčních zařízení“.   

Zadavatel na základě níže uveřejněného vysvětlení k dotazům, stanovuje nový termín pro předložení 

nabídek. Termín je stanoven na 22. 1. 2018 do 10:00 hod. Místo pro podání nabídek zůstává stejné.  

 

Dotaz č. 1  

V článku 10 (Obchodní a platební podmínky) se hovoří o návrhu smlouvy, ale v přiložených 

dokumentech Vašeho zadání jsme žádný nenašli. Bude tedy dodatečně přiložen do příloh Vašeho 

zadání nebo máme předložit vlastní návrh Smlouvy o nájmu?  

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel upřesňuje, že dodavatel musí předložit vlastní návrh Smlouvy o nájmu včetně servisních 

a technických podmínek. 

 

Dotaz č. 2 

u tiskárny typ B uvádíte u parametru kopírka: 

 první kopie čb max. 5,5 s 

 první kopie barevně max. 8 s 

pokud se lišíme u čb o 1,4 s a barvy o 1 s, znamená, že nesplníme zadání a budeme z VŘ vyloučeni? Je 

to parametr, který je natolik důležitý, že znamená vyloučení s VŘ? 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel určil v technickém zadání u tiskárny typ B tyto max. parametry, které jsou neměnitelné.   

 

Dotaz č. 3 

v rámci požadavků na tiskárny kategorie A,B,C uvádíte shodně u všech strojů požadavek na skenování 

s převodem OCR – roční výstup min. 25.tis. stran.  

Jedná se o celkový roční počet výstupů na všech strojích celkem 25.000 stran, nebo 6 x 25.000 stran, 

tj. celkově 150.000 stran?  Údaj o ročním počtu výstupů ovlivňuje cenu licence OCR. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Jedná se o celkový roční výstup min. 25.tis. stran. 

 



Dotaz č. 4 

Tiskárna typ A:  Požadavek na finišer s „bezesvorkovým“ i svorkovým sešíváním – nevíme, jak je 

myšlen pojem „bezesvorkové“ sešívání ? Je myšleno tak, aby finišer skládal dokumenty volitelně i bez 

sešití ? 

Odpověď na dotaz č. 4 

bezsvorkové sešívání: nejedná se o skládání papírů ale spojení papírů bez použití kovových svorek 

 

Dotaz č. 5 

Tiskárna typ A,B,C: U všech kategorií strojů požadujete jednotně stejnou kapacitu paměti 1,5 GB 

a HDD 250 GB.  

Rozsahy kapacity paměti a HDD se u jednotlivých výrobců liší s tím, že u nových strojů je kladen 

důraz zejména na dostatečný objem operační paměti, jejíž objem má zásadní vliv na rychlost 

zpracování zaslaných dat k přímému tisku, nebo k uložení odloženého nebo utajeného tisku v 

rámci vytvořených uživatelských schránek jednotlivých pracovníků.     

V souvislosti se zavedením GDPR není žádoucí zvyšování kapacity HDD k trvalému ukládání dat, 

spíše jsou žádány nástroje pro okamžité výmazy dat z HDD (Data security Kit).    

U strojů výrobce Kyocera je kapacita paměti u strojů kategorie A+B - 4 GB a 32 GB SSD (SSD 

pouze u výrobce Kyocera – zajišťuje vyšší operační rychlost stroje, nižší hlučnost a snížení odběru 

energie o 1/3).   

U kategorie C je kapacita operační paměti 2 GB a 32 GB SSD. 

 

Odpověď na dotaz č. 5 

Zadavatel určil v technickém zadání u všech tiskáren  parametry: min. kapacitu paměti 1,5 GB a min. 

HDD 250 GB. Tyto parametry  jsou neměnitelné.   

 

 

V Brně dne 16.1.2018 

        Ing. Tamara Mazlová, Ph.D. 

             Projektová manažerka 
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